
Népszavazások az abaúji kistérségben, 1989–2016. 
(adattár) 

 
 
Megvalósult népszavazások kérdései Magyarországon: 
 
1989. november 26. 
1. Csak az országgyűlési választások után kerüljön-e sor a köztársasági elnök megválasztására? 
2. Kivonuljanak-e a pártszervek a munkahelyekről? 
3. Elszámoljon-e az MSZMP a tulajdonában vagy a kezelésében levő vagyonról? 
4. Feloszlassák-e a Munkásőrséget? 
 
1990. július 29. 
Kívánja-e ön, hogy a köztársasági elnököt közvetlenül válasszák meg? 
 
1997. november 16. 
Egyetért-e azzal, hogy a Magyar Köztársaság a NATO-hoz csatlakozva biztosítsa az ország 
védettségét? 
 
2003. április 12. 
Egyetért-e azzal, hogy a Magyar Köztársaság az Európai Unió tagjává váljon? 
 
2004. december 5. 
1. Egyetért-e Ön azzal, hogy az egészségügyi közszolgáltató intézmények, kórházak maradjanak 
állami, önkormányzati tulajdonban, ezért az Országgyűlés semmisítse meg az ezzel ellentétes 
törvényt? 
2. Akarja-e, hogy az Országgyűlés törvényt alkosson arról, hogy kedvezményes honosítással – 
kérelmére – magyar állampolgárságot kapjon az a magát magyar nemzetiségűnek valló, nem 
Magyarországon lakó, nem magyar állampolgár, aki magyar nemzetiségét a 2001. évi LXII. tv. 19. § 
szerinti „Magyar igazolvánnyal” vagy a megalkotandó törvényben meghatározott egyéb módon 
igazolja? 
 
2008. március 9. 
1. Egyetért-e Ön azzal, hogy a fekvőbeteg-gyógyintézeti ellátásért a jelen kérdésben megtartott 
népszavazást követő év január 1-jétől ne kelljen kórházi napidíjat fizetni? 
2. Egyetért-e Ön azzal, hogy a háziorvosi ellátásért, fogászati ellátásért és a járóbeteg-szakellátásért 
a jelen kérdésben megtartott népszavazást követő év január 1-jétől ne kelljen vizitdíjat fizetni? 
3. Egyetért-e Ön azzal, hogy az államilag támogatott felsőfokú tanulmányokat folytató hallgatóknak 
ne kelljen képzési hozzájárulást fizetniük? 
 
 
2016. október 2. 
Akarja-e, hogy az Európai Unió az Országgyűlés hozzájárulása nélkül is előírhassa nem magyar 
állampolgárok Magyarországra történő kötelező betelepítését? 
 
 
 
 



Az 1989. november 26-i népszavazás eredménye:  
 Baktakék Beret Büttös Csenyéte Detek Fáj Fancsal Felsőgagy Forró Fulókércs Gagyapáti Hernádpetri 

 N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 
Vál.jogosultak száma 560  224  277  181  291  178  304  154  1544  255  21  206  
Részvétel / arány 421 75,18 163 72,77 193 69,68 130 71,82 203 69,76 123 69,10 234 76,97 121 78,57 947 61,33 153 60,00 17 80,95 150 72,82 
1. kérdés                         
igen 164 41,21 56 37,09 109 58,29 112 88,89 80 43,01 52 46,02 82 36,61 37 31,36 319 34,79 58 44,62 3 17,65 40 26,85 
nem 234 58,79 95 62,91 78 41,71 14 11,11 106 56,99 61 53,98 142 63,39 81 68,64 598 65,21 72 55,38 14 82,35 109 73,15 
összesen 398 100,00 151 100,00 187 100,00 126 100,00 186 100,00 113 100,00 224 100,00 118 100,00 917 100,00 130 100,00 17 100,00 149 100,00 
2. kérdés                         
igen 374 93,97 141 93,38 176 93,62 115 90,55 175 93,09 92 83,64 211 95,05 110 95,65 893 97,49 103 78,63 17 100,00 138 92,62 
nem 24 6,03 11 7,28 12 6,38 12 9,45 13 6,91 18 16,36 11 4,95 5 4,35 23 2,51 28 21,37 0 0,00 11 7,38 
összesen 398 100,00 152 100,00 188 100,00 127 100,00 188 100,00 110 100,00 222 100,00 115 100,00 916 100,00 131 100,00 17 100,00 149 100,00 
3. kérdés                         
igen 379 95,23 139 92,05 173 92,51 116 91,34 174 92,06 93 83,04 211 94,20 112 95,73 891 97,38 105 78,36 17 100,00 143 95,33 
nem 19 4,77 11 7,28 14 7,49 11 8,66 15 7,94 19 16,96 13 5,80 5 4,27 24 2,62 29 21,64 0 0,00 7 4,67 
összesen 398 100,00 150 100,00 187 100,00 127 100,00 189 100,00 112 100,00 224 100,00 117 100,00 915 100,00 134 100,00 17 100,00 150 100,00 
4. kérdés                         
igen 368 92,46 129 85,43 172 92,47 112 90,32 176 93,62 88 83,81 211 95,91 113 97,41 889 97,16 106 79,70 16 100,00 138 92,00 
nem 30 7,54 15 9,93 14 7,53 12 9,68 12 6,38 17 16,19 9 4,09 3 2,59 26 2,84 27 20,30 0 0,00 12 8,00 
összesen 398 100,00 144 100,00 186 100,00 124 100,00 188 100,00 105 100,00 220 100,00 116 100,00 915 100,00 133 100,00 16 100,00 150 100,00 

   



 
 Hernádvécse Kány Keresztéte Krasznokv. Litka Pamlény Perecse Pusztaradv. Szalaszend Szászfa Szemere ÖSSZESEN 

 N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 
Vál.jogosultak száma 612  112  48  377  84  86  70  187  788  174  317  7050  
Részvétel / arány 324 52,94 103 91,96 41 85,42 255 67,64 61 72,62 74 86,05 62 88,57 149 79,68 354 44,92 123 70,69 167 52,68 4568 64,79 
1. kérdés                         
igen 134 45,27 61 62,24 21 56,76 126 54,31 31 56,36 43 65,15 34 64,15 63 43,75 120 39,09 57 53,27 59 45,04 1861 43,87 
nem 162 54,73 37 37,76 16 43,24 106 45,69 24 43,64 23 34,85 19 35,85 81 56,25 187 60,91 50 46,73 72 54,96 2381 56,13 
összesen 296 100,00 98 100,00 37 100,00 232 100,00 55 100,00 66 100,00 53 100,00 144 100,00 307 100,00 107 100,00 131 100,00 4242 100,00 
2. kérdés                         
igen 281 92,43 88 89,80 37 97,37 224 94,92 52 89,66 57 86,36 45 91,84 144 97,30 280 90,32 93 88,57 125 95,42 3971 93,30 
nem 23 7,57 10 10,20 1 2,63 12 5,08 6 10,34 9 13,64 4 8,16 4 2,70 30 9,68 12 11,43 6 4,58 285 6,70 
összesen 304 100,00 98 100,00 38 100,00 236 100,00 58 100,00 66 100,00 49 100,00 148 100,00 310 100,00 105 100,00 131 100,00 4256 100,00 
3. kérdés                         
igen 282 94,00 88 89,80 37 94,87 229 97,45 52 89,66 59 88,06 48 90,57 144 97,30 289 91,75 95 89,62 125 95,42 4001 93,70 
nem 18 6,00 10 10,20 2 5,13 6 2,55 6 10,34 8 11,94 5 9,43 4 2,70 26 8,25 11 10,38 6 4,58 269 6,30 
összesen 300 100,00 98 100,00 39 100,00 235 100,00 58 100,00 67 100,00 53 100,00 148 100,00 315 100,00 106 100,00 131 100,00 4270 100,00 
4. kérdés                         
igen 276 92,62 89 89,90 36 100,00 221 95,67 48 88,89 58 87,88 46 92,00 143 97,28 279 90,58 95 89,62 121 92,37 3930 93,11 
nem 22 7,38 10 10,10 0 0,00 10 4,33 6 11,11 8 12,12 4 8,00 4 2,72 29 9,42 11 10,38 10 7,63 291 6,89 
összesen 298 100,00 99 100,00 36 100,00 231 100,00 54 100,00 66 100,00 50 100,00 147 100,00 308 100,00 106 100,00 131 100,00 4221 100,00 

   



Az 1989-es népszavazás %-os adatainak összehasonlítása  
 Abaúji kistérség Borsod-Abaúj-Zemplén Magyarország 

 N % N % N % 
Vál.jogosultak száma 7050  576421  7799059  
Részvétel / arány 4568 64,79 316331 54,88 4526602 58,04 
1. kérdés       
igen 1861 43,87 130628 43,68 2145023 50,07 
nem 2381 56,13 168418 56,32 2138619 49,93 
összesen 4242 100,00 299046 100,00 4283642 100,00 
2. kérdés       
igen 3971 93,30 283312 94,36 4088383 95,15 
nem 285 6,70 16940 5,64 208474 4,85 
összesen 4256 100,00 300252 100,00 4296857 100,00 
3. kérdés       
igen 4001 93,70 284649 94,76 4101413 95,37 
nem 269 6,30 15740 5,24 198987 4,63 
összesen 4270 100,00 300389 100,00 4300400 100,00 
4. kérdés       
igen 3930 93,11 280952 94,19 4054977 94,93 
nem 291 6,89 17321 5,81 216551 5,07 
összesen 4221 100,00 298273 100,00 4271528 100,00 

   



Az 1990. július 29-i népszavazás eredménye:  
 Baktakék Beret Büttös Csenyéte Detek Fáj Fancsal Felsőgagy Forró Fulókércs Gagyapáti Hernádpetri 

 N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 
Vál.jogosultak száma 560  214  276  171  299  179  311  151  1568  251  20  205  
Részvétel / arány 136 24,29 120 56,07 77 27,90 61 35,67 68 22,74 44 24,58 65 20,90 83 54,97 223 14,22 76 30,28 16 80,00 76 37,07 
1. kérdés                         
igen 117 87,97 109 90,83 61 80,26 45 77,59 64 84,21 41 93,18 55 72,37 45 58,44 199 90,87 61 84,72 15 93,75 72 96,00 
nem 16 12,03 11 9,17 15 19,74 13 22,41 12 15,79 3 6,82 10 13,16 32 41,56 20 9,13 11 15,28 1 6,25 3 4,00 
összesen 133 100,00 120 100,00 76 100,00 58 100,00 76 100,00 44 100,00 65 85,53 77 100,00 219 100,00 72 100,00 16 100,00 75 100,00 

 
 Hernádvécse Kány Keresztéte Krasznokv. Litka Pamlény Perecse Pusztaradv. Szalaszend Szászfa Szemere ÖSSZESEN 

 N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 
Vál.jogosultak száma 607  108  46  375  85  84  50  186  799  177  316  7038  
Részvétel / arány 135 22,24 72 66,67 37 80,43 62 16,53 53 62,35 41 48,81 36 72,00 50 26,88 144 18,02 54 30,51 76 24,05 1805 25,65 
1. kérdés                         
igen 122 91,73 51 71,83 35 94,59 48 78,69 35 67,31 21 53,85 24 66,67 40 88,89 117 95,12 47 88,68 67 90,54 1491 84,96 
nem 11 8,27 20 28,17 2 5,41 13 21,31 17 32,69 18 46,15 12 33,33 5 11,11 6 4,88 6 11,32 7 9,46 264 15,04 
összesen 133 100,00 71 100,00 37 100,00 61 100,00 52 100,00 39 100,00 36 100,00 45 100,00 123 100,00 53 100,00 74 100,00 1755 100,00 

 Az 1990-es népszavazás %-os adatainak összehasonlítása  
 Abaúji kistérség Borsod-Abaúj-Zemplén Magyarország 

 N % N % N % 
Vál.jogosultak száma 7038  579637  7820161  
Részvétel / arány 1805 25,65 89823 15,50 1093612 13,98 
1. kérdés       
igen 1491 84,96 79604 89,65 926823 85,90 
nem 264 15,04 9186 10,35 152076 14,10 
összesen 1755 100,00 88790 100,00 1078899 100,00 

   



Az 1997. november 16-i népszavazás eredménye:  
 Baktakék Beret Büttös Csenyéte Detek Fáj Fancsal Felsőgagy Forró Fulókércs Gagyapáti Hernádpetri 

 N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 
Vál.jogosultak száma 587  197  231  192  255  181  300  124  1688  248  14  162  
Részvétel / arány 310 52,81 45 22,84 124 53,68 114 59,38 120 47,06 106 58,56 159 53,00 91 73,39 736 43,60 147 59,27 14 100,00 111 68,52 
1. kérdés                         
igen 275 89,87 124 87,94 97 80,17 104 92,86 64 84,21 90 87,38 130 83,87 70 76,92 648 88,52 132 89,80 14 100,00 99 93,40 
nem 31 10,13 17 12,06 24 19,83 8 7,14 12 15,79 13 12,62 25 16,13 21 23,08 84 11,48 15 10,20 0 0,00 7 6,60 
összesen 306 100,00 141 100,00 121 100,00 112 100,00 76 100,00 103 100,00 155 100,00 91 100,00 732 100,00 147 100,00 14 100,00 106 100,00 

 
 Hernádvécse Kány Keresztéte Krasznokv. Litka Pamlény Perecse Pusztaradv. Szalaszend Szászfa Szemere ÖSSZESEN 

 N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 
Vál.jogosultak száma 579  85  35  390  59  66  40  155  839  161  280  6868  
Részvétel / arány 233 40,24 62 72,94 29 82,86 255 65,38 42 71,19 30 45,45 25 62,50 80 51,61 278 33,13 95 59,01 135 48,21 3341 48,65 
1. kérdés                         
igen 196 85,96 46 74,19 23 82,14 219 86,90 39 92,86 22 73,33 14 63,64 73 92,41 222 81,62 82 91,11 113 86,26 2896 86,71 
nem 32 14,04 16 25,81 5 17,86 33 13,10 3 7,14 8 26,67 8 36,36 6 7,59 50 18,38 8 8,89 18 13,74 444 13,29 
összesen 228 100,00 62 100,00 28 100,00 252 100,00 42 100,00 30 100,00 22 100,00 79 100,00 272 100,00 90 100,00 131 100,00 3340 100,00 

  Az 1997-es népszavazás %-os adatainak összehasonlítása  
 Abaúji kistérség Borsod-Abaúj-Zemplén Magyarország 

 N % N % N % 
Vál.jogosultak száma 6868  584662  8059039  
Részvétel / arány 3341 48,65 287155 49,11 3968688 49,25 
1. kérdés       
igen 2896 86,71 243098 85,71 3344131 85,33 
nem 444 13,29 40536 14,29 574983 14,67 
összesen 3340 100,00 283634 100,00 3919114 100,00 

   



A 2003. április 12-i népszavazás eredménye:  
 Baktakék Beret Büttös Csenyéte Detek Fáj Fancsal Felsőgagy Forró Fulókércs Gagyapáti Hernádpetri 

 N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 
Vál.jogosultak száma 557  200  198  184  246  165  315  114  1750  236  11  163  
Részvétel / arány 287 51,53 91 45,50 69 34,85 100 54,35 112 45,53 74 44,85 152 48,25 49 42,98 588 33,60 73 30,93 10 90,91 75 46,01 
1. kérdés                         
igen 242 85,21 70 79,55 51 77,27 95 96,94 96 85,71 62 84,93 119 79,33 41 83,67 514 88,16 56 78,87 8 80,00 70 93,33 
nem 42 14,79 18 20,45 15 22,73 3 3,06 16 14,29 11 15,07 31 20,67 8 16,33 69 11,84 15 21,13 2 20,00 5 6,67 
összesen 284 100,00 88 100,00 66 100,00 98 100,00 112 100,00 73 100,00 150 100,00 49 100,00 583 100,00 71 100,00 10 100,00 75 100,00 

 
 Hernádvécse Kány Keresztéte Krasznokv. Litka Pamlény Perecse Pusztaradv. Szalaszend Szászfa Szemere ÖSSZESEN 

 N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 
Vál.jogosultak száma 577  68  29  384  52  50  28  146  839  146  277  6735  
Részvétel / arány 265 45,93 47 69,12 23 79,31 194 50,52 38 73,08 29 58,00 23 82,14 62 42,47 252 30,04 70 47,95 132 47,65 2815 41,80 
1. kérdés                         
igen 211 84,06 31 65,96 23 100,00 165 85,94 33 89,19 20 68,97 15 68,18 54 87,10 225 89,29 56 80,00 115 87,12 2372 85,45 
nem 40 15,94 16 34,04 0 0,00 27 14,06 4 10,81 9 31,03 7 31,82 8 12,90 27 10,71 14 20,00 17 12,88 404 14,55 
összesen 251 100,00 47 100,00 23 100,00 192 100,00 37 100,00 29 100,00 22 100,00 62 100,00 252 100,00 70 100,00 132 100,00 2776 100,00 

 A 2003-as népszavazás %-os adatainak összehasonlítása  
 Abaúji kistérség Borsod-Abaúj-Zemplén Magyarország 

 N % N % N % 
Vál.jogosultak száma 6735  577228  8042272  
Részvétel / arány 2815 41,80 241951 41,92 3669252 45,62 
1. kérdés       
igen 2372 85,45 207700 86,32 3056027 83,76 
nem 404 14,55 32920 13,68 592690 16,24 
összesen 2776 100,00 240620 100,00 3648717 100,00 

   



A 2004. december 5-i népszavazás eredménye:  
 Baktakék Beret Büttös Csenyéte Detek Fáj Fancsal Felsőgagy Forró Fulókércs Gagyapáti Hernádpetri 

 N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 
Vál.jogosultak száma 587  191  201  206  232  171  311  120  1790  237  15  161  
Részvétel / arány 172 29,30 68 35,60 72 35,82 44 21,36 66 28,45 32 18,71 114 36,66 53 44,17 640 35,75 50 21,10 8 53,33 52 32,30 
1. kérdés                         
igen 115 68,45 39 60,94 40 57,14 5 11,36 48 73,85 26 83,87 74 66,07 44 91,67 519 83,44 36 76,60 8 100,00 45 88,24 
nem 53 31,55 25 39,06 30 42,86 39 88,64 17 26,15 5 16,13 38 33,93 4 8,33 103 16,56 11 23,40 0 0,00 6 11,76 
összesen 168 100,00 64 100,00 70 100,00 44 100,00 65 100,00 31 100,00 112 100,00 48 100,00 622 100,00 47 100,00 8 100,00 51 100,00 
2. kérdés                         
igen 80 47,90 9 14,06 14 20,00 1 2,38 29 46,03 17 58,62 37 32,74 29 60,42 451 73,10 36 73,47 7 87,50 31 62,00 
nem 87 52,10 55 85,94 56 80,00 41 97,62 34 53,97 12 41,38 76 67,26 19 39,58 166 26,90 13 26,53 1 12,50 19 38,00 
összesen 167 100,00 64 100,00 70 100,00 42 100,00 63 100,00 29 100,00 113 100,00 48 100,00 617 100,00 49 100,00 8 100,00 50 100,00 

 
 Hernádvécse Kány Keresztéte Krasznokv. Litka Pamlény Perecse Pusztaradv. Szalaszend Szászfa Szemere ÖSSZESEN 

 N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 
Vál.jogosultak száma 591  62  30  393  52  53  32  147  824  137  279  6822  
Részvétel / arány 164 27,75 43 69,35 20 66,67 109 27,74 35 67,31 20 37,74 13 40,63 37 25,17 151 18,33 61 44,53 77 27,60 2101 30,80 
1. kérdés                         
igen 148 94,27 22 55,00 13 65,00 70 66,67 31 93,94 16 88,89 7 53,85 30 83,33 92 62,59 34 55,74 55 72,37 1517 74,51 
nem 9 5,73 18 45,00 7 35,00 35 33,33 2 6,06 2 11,11 6 46,15 6 16,67 55 37,41 27 44,26 21 27,63 519 25,49 
összesen 157 100,00 40 100,00 20 100,00 105 100,00 33 100,00 18 100,00 13 100,00 36 100,00 147 100,00 61 100,00 76 100,00 2036 100,00 
2. kérdés                         
igen 117 78,00 16 41,03 14 70,00 37 35,92 25 78,13 4 22,22 5 38,46 13 38,24 42 28,57 25 40,98 24 31,58 1063 52,81 
nem 33 22,00 23 58,97 6 30,00 66 64,08 7 21,88 14 77,78 8 61,54 21 61,76 105 71,43 36 59,02 52 68,42 950 47,19 
összesen 150 100,00 39 100,00 20 100,00 103 100,00 32 100,00 18 100,00 13 100,00 34 100,00 147 100,00 61 100,00 76 100,00 2013 100,00 

  



A 2004-es népszavazás %-os adatainak összehasonlítása  
 Abaúji kistérség Borsod-Abaúj-Zemplén Magyarország 

 N % N % N % 
Vál.jogosultak száma 6822  574983  8048739  
Részvétel / arány 2101 30,80 183769 31,96 3017739 37,49 
1. kérdés       
igen 1517 74,51 116869 64,99 1922680 65,01 
nem 519 25,49 62963 35,01 1034640 34,99 
összesen 2036 100,00 179832 100,00 2957320 100,00 
2. kérdés       
igen 1063 52,81 86664 48,35 1521271 51,57 
nem 950 47,19 92569 51,65 1428578 48,43 
összesen 2013 100,00 179233 100,00 2949849 100,00 

 
  



A 2008. március 9-i népszavazás eredménye:  
 Baktakék Beret Büttös Csenyéte Detek Fáj Fancsal Felsőgagy Forró Fulókércs Gagyapáti Hernádpetri 

 N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 
Vál.jogosultak száma 561  201  191  249  219  188  294  121  1860  243  29  146  
Részvétel / arány 298 53,12 130 64,68 86 45,03 93 37,35 140 63,93 123 65,43 164 55,78 94 77,69 1091 58,66 114 46,91 23 79,31 78 53,42 
1. kérdés                         
igen 267 91,13 124 95,38 61 71,76 64 68,82 130 93,53 120 98,36 119 73,91 79 84,04 1013 93,62 102 90,27 20 86,96 72 93,51 
nem 26 8,87 6 4,62 24 28,24 29 31,18 9 6,47 2 1,64 42 26,09 15 15,96 69 6,38 11 9,73 3 13,04 5 6,49 
összesen 293 100,00 130 100,00 85 100,00 93 100,00 139 100,00 122 100,00 161 100,00 94 100,00 1082 100,00 113 100,00 23 100,00 77 100,00 
2. kérdés                         
igen 265 90,44 123 94,62 61 72,62 65 72,22 131 93,57 117 96,69 113 70,19 76 80,85 1009 93,00 99 88,39 17 73,91 71 92,21 
nem 28 9,56 7 5,38 23 27,38 25 27,78 9 6,43 4 3,31 48 29,81 18 19,15 76 7,00 13 11,61 6 26,09 6 7,79 
összesen 293 100,00 130 100,00 84 100,00 90 100,00 140 100,00 121 100,00 161 100,00 94 100,00 1085 100,00 112 100,00 23 100,00 77 100,00 
3. kérdés                         
igen 256 88,28 125 96,15 66 77,65 61 67,78 126 90,65 119 98,35 123 75,93 76 80,85 1008 93,16 101 89,38 17 73,91 70 90,91 
nem 34 11,72 5 3,85 19 22,35 29 32,22 13 9,35 2 1,65 39 24,07 18 19,15 74 6,84 12 10,62 6 26,09 7 9,09 
összesen 290 100,00 130 100,00 85 100,00 90 100,00 139 100,00 121 100,00 162 100,00 94 100,00 1082 100,00 113 100,00 23 100,00 77 100,00 

   



 
 Hernádvécse Kány Keresztéte Krasznokv. Litka Pamlény Perecse Pusztaradv. Szalaszend Szászfa Szemere ÖSSZESEN 

 N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 
Vál.jogosultak száma 614  63  32  405  45  48  26  149  807  130  270  6891  
Részvétel / arány 328 53,42 38 60,32 22 68,75 220 54,32 29 64,44 33 68,75 17 65,38 95 63,76 388 48,08 87 66,92 138 51,11 3829 55,57 
1. kérdés                         
igen 308 94,19 24 66,67 19 86,36 195 89,86 24 82,76 30 93,75 14 87,50 88 96,70 350 90,67 77 89,53 117 86,03 3417 90,16 
nem 19 5,81 12 33,33 3 13,64 22 10,14 5 17,24 2 6,25 2 12,50 3 3,30 36 9,33 9 10,47 19 13,97 373 9,84 
összesen 327 100,00 36 100,00 22 100,00 217 100,00 29 100,00 32 100,00 16 100,00 91 100,00 386 100,00 86 100,00 136 100,00 3790 100,00 
2. kérdés                         
igen 304 93,83 25 69,44 19 86,36 191 87,61 24 82,76 30 93,75 16 94,12 83 90,22 348 90,39 77 88,51 112 84,21 3376 89,19 
nem 20 6,17 11 30,56 3 13,64 27 12,39 5 17,24 2 6,25 1 5,88 9 9,78 37 9,61 10 11,49 21 15,79 409 10,81 
összesen 324 100,00 36 100,00 22 100,00 218 100,00 29 100,00 32 100,00 17 100,00 92 100,00 385 100,00 87 100,00 133 100,00 3785 100,00 
3. kérdés                         
igen 305 93,85 25 69,44 19 86,36 194 89,40 26 89,66 29 90,63 15 93,75 88 96,70 346 89,87 75 86,21 112 83,58 3382 89,47 
nem 20 6,15 11 30,56 3 13,64 23 10,60 3 10,34 3 9,38 1 6,25 3 3,30 39 10,13 12 13,79 22 16,42 398 10,53 
összesen 325 100,00 36 100,00 22 100,00 217 100,00 29 100,00 32 100,00 16 100,00 91 100,00 385 100,00 87 100,00 134 100,00 3780 100,00 

   



A 2008-as népszavazás %-os adatainak összehasonlítása  
 Abaúji kistérség Borsod-Abaúj-Zemplén Magyarország 

 N % N % N % 
Vál.jogosultak száma 6891  566707  8040125  
Részvétel / arány 3829 55,57 271761 47,95 4061015 50,51 
1. kérdés       
igen 3417 90,16 230248 85,45 3385981 84,08 
nem 373 9,84 39217 14,55 640936 15,92 
összesen 3790 100,00 269465 100,00 4026917 100,00 
2. kérdés       
igen 3376 89,19 226670 84,08 3321313 82,42 
nem 409 10,81 42914 15,92 708283 17,58 
összesen 3785 100,00 269584 100,00 4029596 100,00 
3. kérdés       
igen 3382 89,47 226542 84,13 3309616 82,22 
nem 398 10,53 42743 15,87 715642 17,78 
összesen 3780 100,00 269285 100,00 4025258 100,00 

   



A 2016.október 2-i népszavazás eredménye:  
 Baktakék Beret Büttös Csenyéte Detek Fáj Fancsal Felsőgagy Forró Fulókércs Gagyapáti Hernádpetri 

 N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 
Vál.jogosultak száma 558  213  173  253  225  261  289  154  1968  254  22  157  
Részvétel / arány 236 42,29 83 38,97 91 52,60 104 41,11 121 53,78 168 64,37 150 51,90 67 43,51 936 47,56 64 25,20 10 45,45 62 39,49 
1. kérdés                         
igen 8 3,59 2 2,41 3 3,30 1 0,98 1 0,91 4 2,40 3 2,11 0 0,00 30 3,35 3 4,69 0 0,00 4 6,67 
nem 215 96,41 81 97,59 88 96,70 101 99,02 109 99,09 163 97,60 139 97,89 67 100,00 865 96,65 61 95,31 10 100,00 56 93,33 
összesen 223 100,00 83 100,00 91 100,00 102 100,00 110 100,00 167 100,00 142 100,00 67 100,00 895 100,00 64 100,00 10 100,00 60 100,00 

 
 Hernádvécse Kány Keresztéte Krasznokv. Litka Pamlény Perecse Pusztaradv. Szalaszend Szászfa Szemere ÖSSZESEN 

 N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 
Vál.jogosultak száma 681  53  35  387  42  32  24  149  784  100  270  7084  
Részvétel / arány 292 42,88 30 56,60 22 62,86 170 43,93 25 59,52 20 62,50 19 79,17 64 42,95 187 23,85 38 38,00 94 34,81 3053 43,10 
1. kérdés                         
igen 10 3,45 2 6,90 1 5,00 6 3,70 1 4,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 0,56 2 5,41 0 0,00 82 2,78 
nem 280 96,55 27 93,10 19 95,00 156 96,30 24 96,00 18 100,00 19 100,00 64 100,00 177 99,44 35 94,59 91 100,00 2865 97,22 
összesen 290 100,00 29 100,00 20 100,00 162 100,00 25 100,00 18 100,00 19 100,00 64 100,00 178 100,00 37 100,00 91 100,00 2947 100,00 

  A 2016-os népszavazás %-os adatainak összehasonlítása  
 Abaúji kistérség Borsod-Abaúj-Zemplén Magyarország 

 N % N % N % 
Vál.jogosultak száma 7084  541606  8272625  
Részvétel / arány 3053 43,10 225923 41,71 3643055 44,04 
1. kérdés       
igen 82 2,78 4100 1,92 56163 1,65 
nem 2865 97,22 209956 98,08 3352224 98,35 
összesen 2947 100,00 214056 100,00 3408387 100,00 

  


